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Vă rugăm citiţi atent prospectul înaine de utilizarea preparatului. 
 
Ce trebuie să ştiţi despre soluţia  Curiosin? 
1 flacon (10 ml) de Curiosin  soluţie conţine 20,5 mg hialuronat de zinc în calitate de 
ingredient activ. 
Preparatul se utilizează ca adjuvant în terapia rănilor trenante înfectate, dicubitusurilor, 
fistulelor, de asemenea pentru a urgenta cicatrizarea rănilor. 
Numai pentru uz extern!  
Se eliberează numai în farmacie pe bază de prescripţie medicală. 
 
Cănd este contraindicată administrarea de Curiosin soluţie? 
Nu poate fi administrat în caz  de hipersensibilitate la preparat. 
 
Cum trebuie administrat Curiosin soluţie? 
Dacă medicul nu prescrie altfel, soluţia se picură pe regiunea lezată a corpului în volum care 
asigură umezirea uniformă a suprafeţei sau se picură pe pansament de tifon de dimensiuni 
corespunzătoare şi se aplică pe rană. 
Pansamentul se schimbă 1-2 ori pe zi. 
Doza şi durata curei de tratament se vor determina de către medic. 
 
Ce se va lua  în consideraţie pe parcursul administrării de Curiosin soluţie? 
Înainte de utilizarea preparatului suprafaţa rănii se va spăla cu soluţie de peroxid de 
hidrogen 3%    
sau cu soluţie fiziologică. 
 
Ce efecte nedorite pot apărea în cursul utilizării de Curiosin soluţie şi ce trebuie 
făcut dacă ele apar? 
În debutul tratamentului rar poate apărea o uşoară senzaţie de usturime care dispare 
treptat pe parcursul curei de tratament. 
În cazul apariţiei unui simptom neaşteptat care nu s-a semnalat anterior în timpul utilizării 
preparatului, imediat se va anunţa medicul curant. 
 
Cum trebuie conservat Curiosin soluţie? 
După deschiderea flaconului preparatul poate fi utilizat timp de 4 ore în condiţiile de 
conservare la temperaturi între 15-30°C. 
Preparatul va fi utilizat numai pănă la data de expirare indicată pe ambalaj. 
A nu se lăsa la îndemăna copiilor! 
La necesitate, pentru a obţine informaţie suplimentară, se va solicită un consult medical sau 
farmaceutic. 
Prezentare: 10 ml 
Data ultimei revizuiri a textului: 20 martie 1996.  
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